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Sárvári József,  
Budapest 
 
Tisztelt Sárvári József, 
 
Ön bejelentéssel élt a MÚOSZ Etikai Bizottságánál 2022. augusztus 15-én, majd 
ismételten 2022. november 7-én, Szentesi Zöldi László és Bayer Zsolt újságírók 
tevékenységével kapcsolatban.  
 
Panaszában felidézi, hogy Szentesi Zöldi László 2022. január 26.-án, a "Demokrata" 
című lap 47. oldalán megjelent cikkében a zsidóellenes Bartha Miklós "Kazárföldön" 
című antiszemita, 1901 ben kiadott, a neonáci Gede testvérek által 1996 ban újra 
kiadott irásának csinál propagandát, egyúttal olvasásra ajánlja több, szélsőjobboldali 
szerző művét. Kérte, hogy az Etikai Bizottság állapítsa meg, hogy Bartha Miklós 
"Kazárföldön" cimű könyve kiadható-e, idézhető-e, terjeszthető-e, ajánlható-e ez a 
könyv széles körben való olvasásra. Ennek alapján kérte, hogy Szentesi Zöldi 
Lászlót tiltsuk el az újságírói működéstől.  
Felhívja a figyelmet arra is, hogy Bayer Zsolt műsoraiban trágár hangot üt meg. 
Továbbá panaszolta, hogy horogkeresztet, és zsidóellenes feliratokat firkáltak a 
Budapest II. ker. Frankel Leo utcai Zsinagóga falára. 
 
Tájékoztatom, hogy Etikai Bizottság nem hatóság, igy hatásköre a panaszolt 
esetekben erősen korlátozott. Jóllehet az etikai bizottság kódexe szerint az 
újságírónak tiszteletben kell tartania az emberi jogokat. Nem kelthet gyűlöletet, nem 
szólíthat fel rasszista megkülönböztetésre népek, nemzetek, nemzetiségek ellen. 
Vallása, felekezeti hovatartozása, neme, testi, szellemi vagy lelki állapota, mássága, 
életkora, életmódbeli, életviteli különbözősége miatt senkit sem becsmérelhet, nem 
terjeszthet senkiről előítéletet kifejező rágalmakat.  
 
Tájékoztatom, hogy álláspontunk szerint a szemle tartalmi része nem az újságíró 
szellemi terméke.  
A könykiadással kapcsolatban az újságíró szövetség etikai bizottságának nincs 
hatásköre, az a mindenkori kiadó felelőssége.   
A mai politikai közéletben sajnos terjed a trágárság, például emlékeztetném Nagy 
Blanka vagy Pankotai Lili esetére is.  
Tájékoztatom, hogy Szentesi Zöldi László és Bayer Zsolt újságírók nem tagjai a 
Magyar Újságírók Országos Szövetségének, ezért újságírói tevékenységüktől 
szervezetünknek nem áll módjában eltiltani.  
 
Budapest, 2022. november 7.   
 
Üdvözlettel,  
Sebes György elnök s.k. 
Magyar Újságírók Országos Szövetsége  
Etikai Bizottsága 


